W 6. SINIF/

1. Ali girmis oldugu 50 soruluk bir test sinavinda 30 soruyu
isaretlemistir.

Buna gore, Ali'nin isaretlemedigi sorularin sayisinin
isaretledigi sorularin sayisina orani kagtir?

2. Oranlar ! olan iki dogal sayinin toplami asagidakil-
erden hangisi olamaz?

A) 8 B) 16 C) 28 D) 30

Yukaridaki kare 5 tane es dikdortgene ayriliyor. Bu dik-
dortgenler sari ve kirmiziya boyaniyor.

Buna gore, kirmizi dikdortgenlerin cevrelerinin to-
plam uzunlugunun, sari dikdértgenlerin gcevrelerinin
toplam uzunluguna orani kagtir?

12 2 3
A) 5= B) 5 0% D)1

4. Okan, Ecrin ve Mehmet dairesel bir pistin etrafinda ayni
anda, ayni noktada ve sabit hizlarla kosacaklardir. Okan
3. turu bitirdigi anda Ecrin 2 tur kosmustur. Ayni sekilde
Ecrin 3. turu bitirdigi anda Mehmet 2 tur kosmustur.

Bir siire sonra bu 3 arkadas baslangi¢c noktasinda
bulustuklarina gore, bu anda Mehmet kag tur kogsmus-
tur?

A) 4 B) 6 Q9 D) 10

YARIYIL TATIL CALISMA FASIKULU

Su dolu bir kabin agirligi 48 kg'dir. Bu kaptaki suyun
agirhiginin bos kabin agirligina orani 5 olduguna gore
bos kabin agirhigi kag kg'dir?

A4 B) 6 08 D)9

1.grup 2.grup

Bir ipe yukaridaki gibi boncuklar dizilmistir.

Kag tane boncuk okla gosterilen yerden 1. gruptan
2. gruba kaydirilirsa, 1. gruptaki kirmizi boncuklarin
sayisinin mavi boncuklarin sayisina orani, 2. gruptaki
mavi boncuklarin sayisinin kirmizi boncuklarin sayisi-

na orani birbirine esit olur?

A4 B)3 02 D)1

Mercan kirmizisi rengi 2 parca sari, 5 parca kirmizi ve 1
parca siyah rengin karistiriimasi ile elde edilir.

Buna gore 3 litre sari boyanin kullanildigi Mercan
kirmizisi rengi toplam kag litredir?

A8 B) 9 010 D)12
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Katlama '
yeri ©

Kesim
yeri

12 cm uzunlugundaki kagit cetvel belirli bir yerden katlanip
sekildeki gibi kesiliyor ve 3 tane parca elde ediliyor. Elde
edilen parcalarin uzunluklari orani 1 :2 :3 olduguna
gore katlama islemi hangi rakamin bulundugu yerden

yapilmistir?
A) 2 B)3 4 D)5

Sosyal Medyada Bizi Takip Edin!

r@ /altinbeyincom

www.altinbeyin.com

Altin Beyin Akademi




Power-UP P NS

9. 3 arkadas mag yapmak icin kale kurmaya karar veriyorlar.
Kurduklari kalenin direklerinin arasini adimlari ile 6l¢tiyor-
lar. iki direk arasi Ali'nin adimlariyla 18, Veli'nin adimlariyla
15 ve Kemal'in adimlariyla 24 adim geliyor.

iki direk arasini dlcerken Ali 6 adim atip ardindan Veli
5 adim atarsa kalan kismi1 Kemal ka¢ adimda yiiriir?

A)6 B) 8 010 D) 12

10.
izmir Afyon Ankara
Halil Bey arabasinin benzin deposunun = ‘si dolu iken

izmir'den 550 km uzaklktaki Ankara'ya glt?'meyl planhyor.
Halil Bey 165 km uzakliktaki Afyon'da mola verdiginde de-

L v -
posunun = ‘inin dolu oldugunu gériyor.

Halil Bey ayni yakit tiiketimi ile yoluna devam ederse
asagidakilerden hangisi dogru olur?

1
A) Ankara'ya geldiginde deposunun B ‘i doludur.
1
B) Ankara'ya geldiginde deposunun B0 ‘i doludur.
C) Ankara'ya geldiginde deposu tam olarak bostur.

D) Ankara'ya 110 km kala yakiti tiikenir.

e/

. Asagida 1'den 100%e kadar olan dogal sayilarin yazili oldu-

gu bir kart verilmistir.

12.
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Eda, bu kartta 7'nin pozitif tamsayi kuvvetlerinin yazih
oldugu kareleri sariya, 3'tn pozitif tamsayi kuvvetlerinin
yazil oldugu kareleri maviye ve bir tamsayinin karesi olan
sayllarn kirmiziya boyuyor.

Sari boyall kareler, kirmizi boyandiginda turuncu, mavi
boyali kareler kirmiziya boyandiginda mor renk oluyor.

Buna gore son durumda turuncu renkli karelerin
sayisinin mor renkli karelerin sayisina orani kagtir?
2 3 1 3

B) = C)T D) 4

Asagida lzerine 1'den n'ye kadar olan sayma sayilari yazili
olan kartlar verilmistir.

1 2 3 4 ¢ o0 n

il \ = = \==

Uzerinde cift say1 yazili kartlarin sayisinin, iizerinde asal
sayi yazili kartlarin sayisina orani 1 ise n sayisi en fazla
kagtir?

A)13

B) 12 08 D)6
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13. 15. Deniz, Kumsal, Nehir ve Irmak 600 lirayr asagidaki sekilde
paylasiyorlar.
K M 4
« Paranin —-'inl Deniz ile Kumsal, kalanini ise Nehir ile
! 27 Irmak aralarinda paylasiyorlar.
Yukaridaki sayr dogrusunda 7 ile 27'ye karsilik gelen nok- Deniz'in aldigi para 1
talarin arasi 8 es parcaya ayriimistir. = ve
Kumsal'in aldigi para 4
Buna gore M noktasina karsilik gelen saylmn .K nok- Nehir'in aldigi para 7
tasina karsilik gelen sayiya orani asagidakilerden J : . =15
hangisidir? Irmak'in aldigi para
6 1 21 20 oraninda para almislardir.
M3 ®7%6 REP: "%
Buna gore Deniz'in aldigi para orani asagidakil-
erden Nehir'in aldigi para
hangisidir?
8 3 8 27
A) 35 B) 2 Q 15 D) 35

16.

14. Bir karenin kbsegen uzunlugu kenar uzunluklarindan biytik-

tar. A
NAR KURUYEMIS
--
B
A | D
Hatice, Netice ve Giilce bir kuruyemis fabrikasinin pake-
tleme bolimunde ¢ahsmaktadirlar.
4cm 8cm 3cm 6.cm

Hatice'nin 5 saatte paketledigi kuruyemisi Netice 4 saatte
Yukarida verilen dort farkh karenin kdsegenleri A, B, C ve Gllce ise 2 saatte paketleyebilmektedir.

D uzunlugundadir.
Giilce saatte 80 paket kuruyemis paketledigine gore

Buna gore asagida verilen oranlardan hangisi en Hatice'nin bir saatte paketledigi kuruyemis paketinin
biiyiiktiir? sayisinin Netice'nin bir saatte paketledigi kuruyemis
A C B C 9 A )A paketinin sayisina orani kagtir?

B g > B A 3 B) 3 0 i )%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C D B A C C D C B A
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
C A B B A C
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